

Уважаемые Капустиноярцы!

Администрация МО « Капустиноярский сельсовет» уведомляет Вас о ряде аварийных ситуаций на центральной трассе водопровода Ахтубинск – Капустин Яр и о необходимости проведения срочных работ по устранению аварийной ситуации. В связи с этим просим Вас заполнить имеющиеся бассейны для питьевой воды. Работы проводиться будут поэтапно в течении нескольких дней. Жителей оставшихся без питьевой воды в данный период времени просим обращаться в администрацию с заявками об отсутствии питьевой воды для последующей передачи в Ахтубинский район для организации подвоза воды автоцистерной на территорию села (можно будет набрать воду в имеющиеся ёмкости).

Глава администрации:

В. С. Игнатенко.